 [image: image68.png]HERFIRE



                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

[image: image1.png]IR T EATARE 20142015 ZEFE—ZYPHRN.
E—EEAL R,



2014.11
	试卷说明：

1．本试卷共   三 道大题，共 3  页。

2．卷面满分  100  分，考试时间  90 分钟。

3．试题答案一律在答题纸上作答，在试卷上作答无效。


—、选择题（每小题4分，共32分）

1．设集合
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2．在同一坐标系中，函数
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与
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的图象之间的关系是（    ）

   A．关于y轴对称





B．关于直线y = x对称

   C．关于原点对称    




D．关于x轴对称

3．下列各组函数中，表示同一函数的是（    ）
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4．设(x，y)在映射f下的象是(2x＋y，x－2y)，则在f下，象(2,1)的原象是(　　)

A．(eq \f(1,2)，eq \f(3,2)) 
B．(1,0)

C．(1,2) 
D．(3,2)

5．设a＝60.5，b＝0.56，c＝log60.5，则a，b，c的大小关系为(　　)

A．a>b>c 
B．b>a>c
C．c>b>a 
D．a>c>b
6．函数g(x)＝2x＋5x的零点所在的一个区间是(　　)

A．(0,1) 
B．(1,2)

C．(－1,0) 
D．(－2，－1)

7．已知函数f1(x)＝ax，f2(x)＝xa，f3(x)＝logax(其中a>0，a≠1)，在同一直角坐标系中画出其中
   两个函数在第一象限内的图象，其中正确的是(　　)
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8．对实数a和b，定义运算“⊗”：a⊗b＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a，a－b≤1,b，a－b>1))，设函数f(x)＝(x2－2)⊗(x－1)，x∈R
若函数y＝f(x)－c的图象与x轴恰有两个公共点，则实数c的取值范围是(　　)

A．(－1,1]∪(2，＋∞) 
B．(－∞，－2)∪(1,2]

C．(－2，－1]∪(1,2] 
D．－2，－1]

二、填空题（本题共6小题，每小题4分，共24分）

9．幂函数f(x)＝xα的图象过点(2，eq \f(\r(2),2))，则f(4)＝________.10.
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11. 已知函数
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12. 函数
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上递减，则实数
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的取值范围是____  __．

13．设f (x)是定义在R上的偶函数，若
[image: image24.wmf]()

fx

在
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是增函数，且
[image: image26.wmf](2)0
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，则不等式
[image: image27.wmf](1)0

fx
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的解集为____________________.
14．对于定义域在R上的函数f(x)，若实数x0满足f(x0)＝x0，则称x0是函数f(x)的一个不动 

   点．若数f(x)＝x2＋ax＋1没有不动点，则实数a的取值范围是__________．

三、计算题（本题共4小题，共44分）

 15.（本小题满分10分）

     设全集为
[image: image28.wmf]R

, 集合
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 （1）求
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 （2）已知
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，若
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,求实数
[image: image36.wmf]a

的取值范围.
16. （本小题满分10分）

已知f(x)是定义在(0，+∞)上的增函数，且满足f(xy)＝f(x)＋f(y)，f(2)＝1.
（1）求证：f(8)＝3      
  （2）求不等式f(x)－f(x－2)>3的解集.
17. （本小题满分10分）

   已知关于x的不等式
[image: image37.wmf]2
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xaxb
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的解集为
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（1）求a、b的值；（2）设函数
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, 求最小的整数m，使得对于任意的
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18. （本小题满分14分）

      已知指数函数
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满足：
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   是奇函数.
（1）确定
[image: image45.wmf](
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的解析式；

（2）求m、n的值；

（3）判断f(x) 的单调性，并证明．
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—、选择题（每小题 4 分，共 32 分）
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二、填空题（每小题 4 分，共 24 分）
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三、解答题
15. 解：（1）
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16. 证明（1）: 由题意得  f(8)＝f(4×2)＝f(4)＋f(2)＝f(2×2)＋f(2)

                           ＝f(2)＋f(2)＋f(2)＝3f(2)

         又∵f(2)＝1        ∴f(8)＝3 





………………4分
解（2）: 不等式化为f(x)>f(x－2)+3 







 
   ∵f(8)＝3        ∴f(x)>f(x－2)＋f(8)＝f(8x－16) 


………………6分
   ∵f(x)是（0，+∞）上的增函数
       ∴
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………………8分
解得 2 < x <  eq \f(16,7)  









………………10分
17. 解：（1）由题意，得
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        解得 
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（2）解：由（Ⅰ），得
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     所以当
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因为对于任意的
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故使得对于任意的
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  …10分
18. 解：（1）
[image: image66.wmf](
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……………3分
  （2）∵f(x)是定义在R上的奇函数，
   ∴f(0)＝0，∴eq \f(－1＋n,2＋m)＝0，∴n＝1.             
          …………5分 
    由f(－x)＝－f(x)，得eq \f(－2－x＋1,2－x＋1＋m)＝eq \f(2x－1,2x＋1＋m)， 

   ∴eq \f(－1＋2x,2＋m·2x)＝eq \f(2x－1,m＋2x＋1)，∴2＋m·2x＝m＋2x＋1，
   即m＝2. 

…………8分

(3)函数f(x)在R上是减函数．     

……………9分
证明：由(1)知f(x)＝eq \f(－2x＋1,2x＋1＋2)＝eq \f(－(2x＋1)＋2,2(2x＋1))
＝－eq \f(1,2)＋eq \f(1,2x＋1).

……………10分
设任意x1∈R，x2∈R，且x1<x2，
则Δx＝x2－x1>0，
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